

## 聚焦第二届社区文化艺术节

2015年2月13日 星期五 编辑:王路路 美编:杨珣

## 社区文化艺术节锦城社区专场新春趣味运动会热闹开赛

## 享受快乐,把“福”带回家

文/片 本报记者 王龙 实习生 李友江 通讯员 康瑞祥



居民排队领取社区送的“福”字和春联。

热热闹闹的趣味运动会  
大家凑在一起感受快乐

2月6日下午,第二届社区文化艺术节锦城社区专场在锦城社区广场举行。热闹的趣味运动会、喜庆的现场送“福”、火爆的抽奖环节都让大伙乐开了怀。电饭锅、酸奶机、洗衣液,大家不仅收获了欢声笑语,更是拿奖乐开怀。

“哈哈哈哈哈!”人群中爆发出一阵笑声,锦城社区工作站门前围满了人,原来是大家在玩套圈的游戏,李先生的圈滚出了比赛场地,逗得大家哈哈大笑。“套到了两副扑克牌,这趟没白来!我得打电话叫我的老伴儿也过来热闹热闹。”李先生开心地说,虽然只套中了一个圈,李先生却也非常开心。“我套圈赢了两块香皂,参加这个活动挺开心的!”76岁的李女士套了两个圈全中了,举着奖品高兴地说。

套圈游戏让现场的每一位居民都笑开了花,而更加惊险刺激的智勇大闯关让居民们一展身手,游戏规定选手要在分钟内用筷子把乒乓球夹到指定位置,并且把摆好的矿泉水瓶全部打倒。“这个活动非常好,我们老年人都能参与进来。我老伴

儿也来了,刚才套圈还得了两幅扑克牌。”64岁的张先生说。

在智勇大闯关开始的同时,挑战大胃王比赛也同时进行着,工作站大厅前面围满了人,三个居民正将一个香蕉塞进自己的嘴里。三个香蕉,谁吃的最快谁就胜出,只见选手们都快速地扒香蕉皮,狼吞虎咽地吃着香蕉,逗得大家捧腹大笑。“我平时吃饭就快,今天可算来对地方了,还赢得一大袋洗衣液!”68岁的刘先生说。

常女士带着7岁的孩子也来参加吃香蕉比赛,“虽然吃的比较慢,但是孩子还是很开心,没想到还得到了个安慰奖。快过年了,大家都是为了图开心,参加这个趣味运动会,老人孩子们都挺高兴。”常女士对记者说。

现场送,排队领,居民将福带回家  
活动既开心好玩,还有大奖任你拿

社区居民积极参加套圈圈游戏。

在各环节结束之后,工作人员将准备好的“福”字发放给现场的居民朋友们,得知能在现场领取一张福字,还沉浸在游戏中的居民

主动排起了队,按顺序依次领取自己的“福”字,一张张福字递到居民手中,每一位领到“福”字的居民脸上都乐开了花。

“现场送‘福’字这个环节好,快过年了,‘福’字贴在家里挺好看。”家住惠都小

区的居民王女士这样对记者说。“看着这地方挺热闹我就过来了,没想到领了一张‘福’字!”67岁的宋女士说。

最后抽大奖的环节终于闪亮登场了,奖品诱人,一等奖是电饭锅,二等奖是酸奶机。大家纷纷拿出自己领取的号码,紧张地盯着台上抽奖的工作人员,认真听着报出来的号码,生怕自己被漏下。“58号!”工作人员的声音刚落,扛摄影机的大哥掏出自己的号码看了看激动地说“是我是我!”

“也真是幸运,本来我是宣传办的工作人员,临时过来帮忙摄像,没想到竟然得了二等奖,挺意外!”27岁的康先生说。禹先生同样也得了二等奖,“这次的趣味运动会所有的运动项目我都参加了,得到的奖品真不少,现在又得了个酸奶机,太棒啦!”禹先生这样对记者说。64岁的赵广华幸运地抽中了一等奖电饭锅,“这个活动有意思,以后再有这样的活动我带上家人都来参加。不仅开心好玩,锻炼身体,还能拿到奖品。”赵广华说。

## 府前社区举行新春联谊会

本报2月12日讯(记者 段学虎) 8日,府前社区举行2015年新春联谊会和居民广场舞汇演。活动现场,居民在欣赏舞蹈戏曲的同时,还有不少幸运业主抽到了手机大奖。

8日上午9时许,随着音乐响起,一场由社区和居民组织的热闹联欢随即开始,《纳西姑娘》、豫剧《亲家母》让观众领略到了小区居民的多才多艺。居民邱秀梅带来的《贵妃醉酒》一招一式可见功底了得,赢得了台下居民的阵阵喝彩。当天的活动不仅有府前社区居民自己的精彩文艺演出,还有奖品丰

厚的抽奖环节。经过现场的随机抽取,3名三等奖车载吸尘器器和1名二等奖功能机分别实至名归。一等奖的产生却经过了一些波折,经过几次抽取,价值千元的手机大奖也最终产生。

“我们很认可物业和小区的工作,作为一名普通居民,我认为社区和物业这一年来都为我们居民做了不少工作。今天我们居民自己表演的这些节目,算是让社区居民和社区物业又一次融洽感情的好机会。”一位居民表示。希望这种活动以后多举办一些。

## 安宁社区新春送福

本报2月12日讯(记者 张园园) 9日,安宁社区工作人员、志愿者以及市民政局驻安宁社区专职社工,来到安慧南区部分居民家中,给这些居民送去春联、“福”字,还帮助部分家庭打扫了卫生。

“快请进!”安慧南区居民燕征东将社区工作人员、志愿者们请进家中,“过年这么忙还想着我们,还带来春联福字,真周到!”今年71岁的燕征东告诉记者,老伴有痛风的毛病,加上俩人上了年纪,社区和居委会的工作人员一直就对他们挺照顾,“隔三差五地就会来家里走访,来看看我们,帮我们收拾东西,打扫卫生。”

从燕征东家中出来,工作人员又来到闫锁山家中。据介绍,闫锁山因前几年脑出血留下后遗症,走路不太方便,“逢年过节,社区、居委会的工作人员还有这些志愿者,都会来家里慰问走访。”

“最近状态好多了,多锻炼一下慢慢就会好转。”安慧南区居委会副主任王秀梅叮嘱闫锁山照顾好身体,加强锻炼。随后,在闫锁山家中,志愿者和工作人员还帮忙打扫卫生,擦桌子、擦窗台、扫地……忙得不亦乐乎,“老闫是个热心肠,以前还是咱们26号楼的楼长,没少给咱社区里帮忙。现在他腿脚不方便,我们来给他帮帮忙也是应该的。”

据介绍,春节临近,市民政局驻安宁社区的专职社工还到社区70岁以上老人家中走访,了解他们年前生活现状和需求。安宁社区工作站的工作人员也到居民家中进行普遍走访,并开展了多种多样的活动,一方面丰富了居民的生活,另一方面给社区居民送去温暖和祝福。

青华社区为居民送祝福  
春联“福”字温暖居民心

本报2月12日讯(记者 徐文君) 5日,文汇街道青华社区工作人员给东建小区居民送去春联、“福”字,传递对新春的祝福。小区内30余户孤寡、空巢老人领到了春联、“福”字,并纷纷表示感谢。

“太感谢你们了,快进来喝口茶。”青华社区工作站的工作人员来到东建小区陈阿姨家,将春联、“福”字送到了陈阿姨手中。“你们想的太周到了,还送到家里来,都不知道怎么感谢你们了。”陈阿姨开心地说,“这‘福’字看着挺好的,正好能贴到门口上,等过两天,孩子们回来了就贴上。”

从陈阿姨家离开后,工作人员又来到张阿姨家。张阿姨的子女都不在身边,平时就是一个人居住,青华社区的工作人员平时会来到张阿姨家帮忙打扫卫生,拉拉家常。这次张阿姨接过春联及“福”字后便开心地收了起来,“真好看,等快过春节的时候我在拿出来让孩子给贴到大门上,真是很感谢社区的工作人员对我们这些老年人的关心。”张阿姨直夸这样的活动办得挺贴心。

“现在小区内有许多孤寡、空巢老人,春节临近,我们社区也是开展了送祝福的活动,让老人们开开心心地过年。”青华社区工作站党委副书记薛叶云介绍,青华社区工作站开展了多项活动来丰富小区居民的生活,收到了满意的效果。除此之外,社区志愿者还经常到那些需要帮助的老人家中帮忙打扫卫生。

河口区国税局强化措施  
确保《税务机关工作规范》顺利运行

本报2月12日讯 《全国税务机关出口退(免)税管理工作规范(1.0版)》的出台,为今后一个时期出口退(免)税工作的开展指明了方向、明确了目标。为切实推进《规范》的落地,河口区国税局三举措确保《规范》顺利运行。

一是实施“统筹化”指导推进。成立出口退(免)税管理规范运行领导小组,召开运行工作座谈会,讨论规范执行面临的困难与问题,有针对性地制定实施方案,充实出口退税管理岗位人员,确保规范实施后征退税环节无缝衔接。二是实行“规范化”岗责设置。按照《规范》进行岗位设置,做好与纳税服务规范的紧密结合,对业务流程、工作职责、工作要求等逐一明确,规范操作方法,跟踪督导落实,加强部门协作,提速业务办理。三是实现“标准化”业务操作。提前调度,对相关岗位和重点环节进行业务培训,使出口退税业务人员全面掌握相关政策,熟练进行业务处理。工作中严格纸质资料审核与实地核查环节把关,对报关单及出口发票深入细致核对,对出口企业生产流程、生产能力、实际出口能力、单证备案等情况深入分析研究,确保业务真实性。加强电子数据审核,做好出口退税函调工作,真正做到出口退税业务规范操作,各环节严密配合。(陈志俊 延继英)